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Gatineau 
COMMISSION JEUNESSE 

PROCÈS-VERBAL 
Réunion tenue à Gatineau, LE SAMEDI 17 JANVJER 2004 À 10 H 

du secteur de Hull 

PRÉSENCES: 

ABSENCES: 

INVITÉS: 

Monsieur Joseph De Sylva, conseiller du district 12 et président de la Commission 
Monsieur Yvon Boucher, conseiller du district 15 
Madame Denise Laferrière, conseillère du district 8 
Monsieur Louis D'Amour, coordotmateur 
Madame Marianne Blondin 
Madame Josianne Gasselin-Dubois 
Madame Caroline Guérin-Thériault 
Monsieur Félix Joyal Lacerte 
Monsieur Sébastien labine-Leclair 
Pascale Lamothe 
Madame Katherine Michaud-Fournier 
Madame Gabrielle Rochon-Sabourin 
Monsieur Jonathan Trempe 
Madame Josée Michaud, secrétaire 

Madame Chanelle Bégin 
Madame Roxanne Boisvert-Hadchity 
Madame Erika English 
Madame Odessa Guindon 
Madame Rim Mohsen 
Madame Nathalie Sheen Gasselin 
Monsieur Rolan Y oumaran 

Monsieur Gabriel Bélisle-Dupuis (futur membre) 
Madame Sonia Noreau (futur membre) 
Madame Marie-Eve Fournier 
Madame Nathalie Lavoie 
Madame Maria Urbina 

1. MOT DU PRÉSIDENT 

Le président souhaite une bonne et heureuse année à tous et chacun et souhaite la bienvenue à tous les membres 
ici présents. Il demande aux invités de se présenter et·leurs souhaite la bienvenue. Parmi nos invités, il nous 
présente Marie-Ève Fournier qui est stagiaire en travail social de l'U.Q.O .. Elle suivra les projets de la CJ et 
prendra en charge le projet de travail/décrochage scolaire. La durée de son stage sera de janvier à avril 
prochain. 
La rencontre débute. 

2. ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR 

Il est proposé par Marianne Blondin et appuyé par Josianne Gasselin-Dubois d'adopter l'ordre du jour, avec les 
ajouts suivants au point varia : 

c Journal étudiant 

3. ADOPTION DU PROCÈS· VERBAL DE LA DERNIÈRE RENCONTRE 

Il est proposé par Caroline Guérin~Thériault et appuyé par Katherine Michaud-Fournier que le procès-verbal de 
la rencontre du 13 décembre dernier soit adopté tel que déposé. 
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4. PLAN STRATÉGIQUE 2003-2007 

Le président nous présente la chef de Section de la planification stratégique, madame Suzanne 
Dagenais. Elle nous remercie de pouvoir lui permettre de venir nous présenter les résultats des 
consultations qui sont devenus un plan stratégique. Elle nous fait une présentation abrégée du plan 
d'action adapté à la Commission jeunesse. 

5. TRAVAIL/ DÉCROCHAGE SCOLAIRE 

Louis nous parle de la possibilité de mettre en place un projet de sensibilisation au travail et au décrochage 
scolaire. Marie-Ève Fournier sera la personne ressource pour ce dossier. Cette dernière voudrait un sous-comité 
pour travailler avec elle. Les membres de ce sous-comité sont : Josianne Gosselin-Dubois, Caroline Guérin
Thériault, Katherine Michaud-Fournier, Félix Joyal-Lacerte et Sonia Noreau. 

La première rencontre du sous-comité sera le jeudi 5 février prochain pour un 5 à 7 à la maison du Citoyen. La 
salle est à déterminer. 

ACTION PAR : Membres du sous-comité 

6. FORUM JEUNESSE 

L'objectif de la Commission jeunesse est de faire le Forum jeunesse en collaboration de la Table jeunesse 
Outaouais au sein du Festival jeunesse Outaouais. Ce forum fera ressortir les attentes des jeunes de l'Outaouais 
et le président nous explique que ce Festival est l'activité idéale pour aller rejoindre les jeunes et de faire un 
Forum. 

Patrice Bélanger a été suggéré comme animateur humoriste de ce Forum. Il est suggéré de mettre nos cinq 
priorités comme sujets au Forum. 

Une rencontre pizza aura lieu le 26 janvier prochain de 4 à 6 à la maison du Citoyen. Les membres de ce sous
comité sont: Caroline Guérin-Thériault, Josianne Gasselin-Dubois, Marianne Blondin, Gabriel Bélisle-Dupuis, 
Sébastien Labine-Leclair, Gabrielle Rochon-Sabourin et Pascale Lamothe 

7. PROJET DE RECHERCHE- UNIVERSITÉ DE VICTORL\ 

ACTION PAR : Louis D'Amour 
Membres 

Louis nous explique que le projet se poursuit, il nous fait part qu'un des objectifs est d'intégrer les jeunes vers 
les maisons de jeunes et que le projet de recherche sera transmis à la Fédération canadienne des municipalités. 

ACTION PAR : Louis D'Amour 

8. CONSULTA TI ONS 

Louis nous fait part que la fantaisie guidée qui a eu lieu lors de notre dernière rencontre, a donné de très bons 
résultats. La formule est adoptée pour faire les consultations publiques qui auront lieu de février à avril. Une 
formation d'une demi-journée aura lieu le 6 ou le 7 février prochain. TI y aura 2 responsables par groupe, un 
animateur et un secrétaire. Les membres intéressés à suivre cette formation sont : Marianne Blondin, Josianne 
Gasselin-Dubois, Caroline Guérin-Thériault, Félix Joyal-Lacerte, Rim Mohsen et Odessa Guindon. 

9. ACTIVITÉS PHOTOS ET PATRIMOINE 

ACTION PAR : Louis D'Amour 
Membres 

Louis remercie encore une fois les participants de cette activité. Ça été une belle activité, un bon succès. Il nous 
explique qu'il est à la recherche de financement(± 3 à 4 000 $)pour pouvoir faire faire le laminage des photos 
et par la suite il pourra faire circuler l'exposition. Josianne demande que l'exposition soit présentée dans les 

écoles. 
ACTION PAR : Louis D'Amour 
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10. SUIVIS 

10.1 Recrutement 

Il est proposé par Josianne Gasselin-Dubois et appuyé par Marianne Blondin que Sonia Noreau soit nommée 
membre de la Commission jeunesse. 

10.2 Articles promotionnels et Passeport 

Louis nous présente des propositions d'affiche. Les membres ont choisi l'affiche. Le restant des articles 
arrivera: dans les prochaines semaines. 

Louis attend une réponse pour une commandite des Caisses populaires pour le Passeport. 
ACTION PAR : Louis D'Amour 

10.3 Fonds de soutien 

Le format 8 'l2 X 11 a été fait tel que demandé lors de notre dernière rencontre. Également, il est disponible en 
format PDF sur le site Internet. 

10.4 Lancement de la nouvelle image 

La date pour ce lancement devra être déterminée lors de notre prochaine rencontre au mois de février prochain. 
Il est retenu de faire ce lancement à la caserne St~Raymond. 

10.5 Théâtre Dérives urbaines 

Félix nous explique que la troupe de théâtre ne peut pas faire une présentation seulement pour les membres de 
la CJ puisque le coût est trop élevé. Par contre, ils invitent tous les membres de la CJ à une présentation de la 
pièce et en échange ils demandent une lettre d'appui. Louis préparera une lettre d'appui au nom de la CJ et 
signée par le président ainsi que par le co-président. 

ACTION PAR : Louis D'Amour 

10.6 Festival jeunesse Outaouais 

Il y aura une rencontre avec les Commissions scolaire le 20 février prochain afin d'élaborer l'horaire du 
Festival. Le spectacle sera ouvert à tous jusqu'à un maximum de 2 000 participants. 

Louis nous explique que l'organisation aura besoin de bénévoles. Gabriel suggère d'en faire la demande auprès 
des classes de l'école internationale, puisque ceux-ci doivent faire un certain nombre d'heures durant l'année. 

Josianne demande si le kiosque de la CJ sera sur place? Louis devra voir à cette possibilité. 
ACTION PAR : Louis D'Amour 

11. CORRESPONDANCE 

Aucune. 

12. VARIA 

Journal étudiant 

Marianne demande, pourquoi la CJ n'était pas visible dans le journal du mois de janvier? Joseph explique que 
c'est une question de coût et demande à Josianne si elle peut faire des articles au nom de la CJ sur les projets 
qu'on travaille dessus. 

M. Boucher suggère que la CJ fasse la demande au journal de faire une chronique. Louis et Joseph devront 
discuter avec Louis-Paul afin de faire des pressions pour que la CJ puisse avoir une chronique à chaque mois 
dans ce journal. Également, Louis devra demander à Louis-Paul d'avoir un support du Service des 
communications à cc niveau lù. 

Louis a le mandat de coordonner les sujets des chroniques. 
ACTION PAR : Louis D'Amour 

Joseph De Sylva 
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13. PROCHAINE RENCONTRE 

La prochaine réunion se tiendra le 14 février prochain, à la salle des comités de la maison du Citoyen dans le 
secteur de Hull à 10 h. 

9. CLÔTURE DE LA StANCE 

Madame Sonia Noreau propose la levée de la réunion à 14 h. 

Rédaction du procès-verbal Signature du président de la Commission 
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